



Среда
3 декабря 2018

[ГОРОД](#) [ОРГАНЫ ВЛАСТИ](#) [ОФИЦИАЛЬНО](#) [НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ](#) [ОТКРЫТЫЕ ДАННЫЕ](#) [ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПОРТАЛ](#) [ПРОТЯЖИВОДЕЯТЕЛЬСТВО КОРРУПЦИИ](#)

[ОТКРЫТЫЙ БЮДЖЕТ](#) [ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОРТАЛ](#)

АКТУАЛЬНО



Приним граждан г. Пятигорска
представителем Губернатора
Ставропольского края



Афиша новогодних мероприятий



Главная лента 17.37 03/12/2018 Просмотров: 129

Пятигорские артисты с ограничениями по здоровью в очередной раз доказали – творчество сильнее всех недугов



Третьего декабря отмечается международный день инвалидов. Это еще одна возможность привлечь внимание и возможности людей с ограниченными физическими возможностями. Большой благотворительный концерт, приуроченный к этому дню, состоялся в Городском доме культуры Пятигорска. На сцену вышли вокалисты и творческие коллективы города, а также участники фестивалей художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья, который прошел накануне в оружейной столице.

От имени Главы Пятигорска Андрея Скрипника артистов и зрителей приветствовала заместитель главы администрации города Ирина Плесникова, вручившая благодарственные письма представителям общественных организаций инвалидов, внесшим особый вклад в защиту интересов людей с ограниченными возможностями.

В Пятигорске проживает более 10 тысяч людей, имеющих ограничения по здоровью, и такие фестивали дают им возможность общаться, преодолеть физические и психологические барьеры, наполнить свою жизнь творческими успехами, убеждена заместитель главы администрации г. Пятигорска Ирина Плесникова.

У нас есть масса программ, направленных на поддержку людей с ограниченными возможностями здоровья. Это и «Доступная городская среда», и трудовая занятость пятигорчан имеющих инвалидность. В этом году мы трудоустроили 67 человек из 85 обратившихся в Центр занятости населения.

В преддверии Международного дня инвалидов в столице СКФО по традиции проходит фестиваль художественного творчества людей с ограничениями по здоровью. В этом году в него внесли изменения – финалистов, которые выступили в благотворительном концерте, определили путем зрительского голосования.

Международный день инвалидов напоминает всем о нуждающихся в поддержке и помощи, но в тоже время крепких духом людей, проявляющих свои таланты в профессиональном мастерстве, спорте и творчестве.

В концерте приняли участие Владимир Тищенко, Юлия Мазуркевич, Елдошка Грицук, Татьяна Михайловская, воспитанники специальной коррекционной общеобразовательной школы интерната № 27 для детей с нарушением слуха – Шаманов Иван, Елтушенко Ангелина и Воробьева Софья, ансамбль «Гармония рук». На сцене ГДК также выступили ансамбль «АНТАЗИЯ», Екатерина Литвинова, образцовая студия ДДТ «Миллениум», ансамбль песни – «Казанский край», Диалог профессионалов и детей «Арт-театр», ансамбль «Славянский хор», ансамбль Будайев, Нанель Шулулова.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Андрей Скрипник
Глава города Пятигорска

«Отдыхающие в рамках сбора человек должны видеть и понимать, куда они направлены, что конкретно сделано, как повлиять собранные средства на развитие курортной инфраструктуры. Так в Петлице установлен паспорт объекта, разъясняющий, что все работы здесь выполняются за счет средств курортного сбора. Если прогресс очевиден, в курорт с каждым годом становится красивее и комфортнее, люди будут приезжать к нам на отдых и лечение снова и снова. А для развития туристической сферы и курортного дела это очень важно»

[Подробнее](#)

МЕДИА



«Пятигорск - столица СКФО» от 01 декабря 2018 г.



Празднование Дня народного единства

Галерея изображений

